



Вот и наступает долгожданное лето. Школьники отправляются в пришкольные и загородные оздоровительные лагеря, а для активных студентов и молодежи начинают свою работу молодежные образовательные форумы. Среди них и Всероссийский молодежный форум «Селигер», и молодежный форум Приволжского федерального округа «Волга» и, конечно, Межрегиональный молодежный образовательный форум «МолГород-2014».

Первой «ласточкой» будет Межрегиональный молодежный образовательный форум «МолГород». С 4 по 8 июня на живописном левом берегу Волги палаточный лагерь «МолГород» вновь откроет двери для своих участников. В рамках работы форума будут организованы 5 тематических площадок: «Ты – предприниматель» (экономика и

предпринимательство), «Инфопоток» (PR и журналистика), «Технология добра» (волонтерство), «Арт-квадрат» (культура и творчество), «Новая реальность» (новый подход к управлению процессами). Будут функционировать еще две площадки: «Выставочный центр» (научные, технические, культурные достижения молодёжи) и «Открытый диалог» (круглые столы, дискуссионные площадки).

Планируется около 2 тысяч участников из Чувашии и регионов Приволжского федерального округа.

Молодёжь Московского района г. Чебоксары активно готовится к форуму «МолГород». К примеру, студент юридического факультета Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова Алексей Пантелеймонов на молодежный форум «МолГород» поедет уже во второй раз. «МолГород-2013» запомнился мне тем, что в нем участвовало много энергичной молодёжи. Самое запоминающееся – это ночное ориентирование: мы с вечера до утра ходили по лесам, болотам, оврагам, на скорость ставили палатки, искали сухие ветки для того, чтобы развести костер. Но поскольку был дождь, «сухостоя» в окрестностях не оказалось. Однако мы выполняли различные задания, прошли все испытания: жажды, дружбы, предательства и т. д. Пожалуй, именно после этого чувствуешь себя настоящим человеком по произведению Бориса Полевого», - признается участник прошлого «МолГорода» Алексей.

В этом году у Алексея также грандиозные планы. Если в 2013 году он посещал тематическую площадку «Государственное и муниципальное управление», в этот раз заинтересовала площадка «Ты – предприниматель».

На вопрос «Чего ты ждешь от «МолГорода-2014»?» студент ЧГУ им. И.Н. Ульянова ответил сразу: «Хочу познакомиться с интеллектуальной, инициативной молодежью нашей республики. В рамках работы форума планирую каждый вечер проводить интеллектуальные игры типа «Что? Где? Когда?» и «Ворошиловский стрелок». Долгое время готовился это организовать на высоком уровне. Надеюсь, у нас все получится, и молодёжь активно включится в интеллектуальное движение Чувашии».

[Московский район г.Чебоксары](#)